
【地域包括支援センター】

質問１．現在、他の事業所との連携はできていますか？(○は一つ) 質問2．現在、よく連携している事業所は？(複数回答可)

質問3．連携をとりやすい職種は？(複数回答可) 質問4．連携をとりやすい理由は？(複数回答可)

質問5．連携をとりにくい職種は？(複数回答可) 質問6．連携をとりにくい理由は？(複数回答可)
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質問7．今後連携したい事業所は？(複数回答可)

【その他項目に記載分】

①業務上関わりの多い事業所と
は連携しやすい

②通所系サービス事業所

回答項目 回答数 割合

1 職種の専門性を理解している 4 11%

2 患者の症状等の共有ができる 6 17%

3 役割分担が明確である 6 17%

4 目的が一致している 3 9%

5 連携の経験がある 9 26%

6 相談しやすい環境ができている 7 20%

7 その他(記載あり) 0 0%

8 その他(記載なし) 0 0%

9 回答なし 0 0%

合計 35 100%

①Dr.は多忙なので、相談の時間帯やタイミン
グが図りづらい。但し、MSWを介して解決可
・病院、医院によって違う

【その他項目に記載分】

福祉用具や通所介護事業所

【その他項目に記載分】

回答項目 回答数 割合

1 職種の専門性の理解がない 1 4%

2 患者の症状等の共有ができない 1 4%

3 役割分担が明確でない 3 14%

4 目的が一致していない 3 14%

5 連携の経験がない 3 14%

6 相談しやすい環境でない 8 36%

7 その他(記載あり) 1 5%

8 その他(記載なし) 0 0%

9 回答なし 2 9%

合計 22 100%


